

「都市交通年報」正誤表  
(平成11年版、平成12年版、平成15年版)

以下の「都市交通年報」に誤りがありました。誠に恐れ入りますが、訂正をお願い致します。

<平成11年版>

P153 「(3)各駅旅客発着通過状況」(ピンク色のページ)上から5行目

誤 「調査期間は、~~平成8年~~4月1日より~~平成9年~~3月31日までの1年間である。  
調査期間の途中開業のものは、その時点から~~平成9年~~3月31日までである。」

正 「調査期間は、平成9年4月1日より平成10年3月31日までの1年間である。  
調査期間の途中開業のものは、その時点から平成10年3月31日までである。」

<平成12年版>

P155 「(3)各駅旅客発着通過状況」(ピンク色のページ)上から5行目

誤 「調査期間は、~~平成9年~~4月1日より~~平成10年~~3月31日までの1年間である。  
調査期間の途中開業のものは、その時点から~~平成10年~~3月31日までである。」

正 「調査期間は、平成10年4月1日より平成11年3月31日までの1年間である。  
調査期間の途中開業のものは、その時点から平成11年3月31日までである。」

<平成15年版>

P155 「(3)各駅旅客発着通過状況」(ピンク色のページ)上から5行目

誤 「調査期間は、~~平成12年~~4月1日より~~平成13年~~3月31日までの1年間である。  
調査期間の途中開業のものは、その時点から~~平成13年~~3月31日までである。」

正 「調査期間は、平成13年4月1日より平成14年3月31日までの1年間である。  
調査期間の途中開業のものは、その時点から平成14年3月31日までである。」